
ATA Nº. 82/2020 

Aos 29 (vinte nove) dias do mês de junho de 2020 (dois mil e vinte), às 19 (dezenove) horas, reuniu-se 
ordinariamente a Câmara Municipal de Vereadores de Colorado, Estado do Rio Grande do Sul, com a 
presença de todos os Vereadores, onde não teve a presença de público, diante da pandemia do novo 
coronavírus – Covid/19, evitando, assim, a aglomeração de pessoas. Os membros da Casa Legislativa 
mantiveram a distância mínima solicitada pelos órgãos oficiais de saúde e o uso de máscaras. Dando 
início à sessão, o Presidente, Juliano Fassini, solicitou ao Ver. Elio Barili a leitura de trecho bíblico.  
Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente solicitou a leitura da ata da sessão anterior nº 81/2020 
que após lida foi aprovada por unanimidade. De imediato o Presidente solicitou a leitura das 
correspondências, proposições e projetos de lei. Proposições: Ver. Elio Barili e subscrita pelos demais 
Vereadores – Moção de Pesar pelo falecimento do Sr. Anildo Barzotto. Ver. Juliano Fassini e subscrita 
pelos demais Vereadores – Moção de Pesar pelo falecimento do Sr. Ivaldir Luiz Giongo. Ver. Juliano 
Fassini e subscrita pelos demais Vereadores – Moção de Apelo buscando a derrubada do veto do 
Governo Federal ao pagamento do auxílio-emergencial para os agricultores familiares. Ver. Erlei 
Ferrari da Fonseca e subscrita pelos demais Vereadores – Moção de Pesar pelo falecimento do Sr. 
Paulo César Silvestri. Todas as proposições foram deferidas pela Mesa Diretora. Projeto de Lei nº 
008/2020 – Inclui meta prioritária Projeto no Plano Plurianual – PPA, na Lei de Diretrizes 
Orçamentárias-LDO e na Lei Orçamentária anual, para o ano de 2020. Parecer da Comissão geral e 
Pareceres favorável e aprovado por unanimidade. Em discussão e votação o projeto foi aprovado por 
unanimidade. Aprovado por unanimidade. A Câmara apreciou o pedido de licença do Prefeito Celso 
Gobbi do cargo de Prefeito Municipal, de 06 a 10 de julho de 2020, por interesse particular. Aprovado 
por unanimidade. No Grande Expediente o Presidente não havia Vereador inscrito. No Espaço das 
Explicações Pessoais fez uso da palavra o Ver. Erlei Ferrari da Fonseca – Teceu comentários em 
relação a recurso federal disponível para a Secretaria Municipal de Agricultura, e citou quais as 
aquisições que serão possíveis realizar caso haja obtenção do recurso. Pediu apoio dos colegas para 
que entrem em contato com Deputados com a finalidade de que estes auxiliem para que seja possível 
para o Município. Ver. Juliano Fassini – agradeceu o colega Erlei por ter participado em nome da 
Câmara em duas reuniões do Comitê de ações ao combate do coronavírus, e solicitou ao colega que 
explanasse a cerca do que fora tratado na ocasião. Ver. Erlei Ferrari da Fonseca – usando o espaço 
cedido pelo colega Juliano, deu ciência que na primeira reunião mantiveram as decisões que estavam 
em vigor, já na segunda reunião, os membros cada qual expressando opinião, decidiu em conjunto e 
por decisão da maioria, flexibilizar a abertura de bar, restaurantes e igrejas obedecendo ao 
distanciamento e regras em vigência. Por último disse que se pronunciou em nome da Câmara e dos 
colegas. Nada mais havendo a tratar e sob a proteção de Deus o Presidente declarou encerrada a 
presente sessão e pediu que se lavrasse a presente Ata que após lida e aprovada será assinada pelos 
presentes. Colorado/RS, 29 de junho de 2020. 
 


